Nota van inlichtingen Verwijderen onkruid op verharding en verwijderen natuurlijk afval in
de Gemeente Krimpenerwaard

Aanbesteding: Verwijderen onkruid op verharding en verwijderen natuurlijk afval
in de Gemeente Krimpenerwaard

Aanbestedende Dienst: Gemeente Krimpenerwaard

Referentie: 621011/438209

Toelichting:

Omdat er geen wijzigingen in de besteksposten van toepassing zijn is geen aangepast bestek of .
nsx bestand opgesteld.

Ref.nr. Onderwerp:
1 geschiktheidseisen
Vraag:

Vraag 1. In de geschiktheidseisen bij 2. staat 'De inschrijver moet bij
inschrijving in het bezit zijn van een geldig certificaat VCA** .

Is het mogelijk om bij aanvang van de werkzaamheden met VCA* te
beginnen en binnen een gesteld termijn VCA** te hebben?

Vraag 2. In de geschiktheidseisen bij 3. staat '‘De gedaagde dient in 3 jaar
voorafgaande aan de datum van aanbesteding van dit contract, naar behoren
en op een vakkundige en regelmatige wijze te hebben geleverd uitgeleverd,
en tijdig te hebben geleverd, tenminste 2 werken die betrekking hebben op
de kerncompetenties. Onkruidbeheersing op verharding voor een
opdrachtwaarde van minimaal €140.000 ,- per opdracht per jaar.’

Is het mogelijk om de 1 referentie te laten vervallen van de twee? Zo dluit u
ook de MK B-bedrijven niet uit

Antwoord:

Antwoord vraag 1: De inschrijver dient bij inschrijving in het bezit te zijn
van VCA** of gelijkwaardig op het gebied van veiligheid, gezondheid en
milieu. Het is niet mogelijk om bij aanvang te beginnen met VCA*.

Antwoord vraag 2: De referentie-eis wordt niet aangepast. De gemeente wil
een overeenkomst sluiten met een partij die ervaring heeft op het gebied van
onkruid bestrijden op verhardingen. Eén afgeronde opdracht in de afgelopen
3 jaar vindt de gemeente niet voldoende.

Beantwoord op: 13-01-2022
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
2 1.08 deelopdrachten
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Vraag:

U heeft as opdrachtgever een streefkwaliteit van "B"en begraaf plaatsen "A".
Echter u zet een RAW bestek met uitvraag op frequentie voor 2 of 3 of meer
rondes (verschillend per post). Echter een beeldbestek werkt niet met
"rondes per jaar". Hoe ziet u deze relatie tussen beeld en frequentie? en
hoeveel rondes zult u gemiddeld in deelopdracht geven per jaar? Dit bepaald
namelijk de hoeveelheid werk per ronde.

Antwoord:

De gemeente wil de regie in handen houden en heeft daarom voor een
frequentiebestek gekozen. De frequenties die in de besteksposten zijn
opgenomen zijn ter indicatie voor 1 uitvoerings aar. Afhankelijk van de
weersomstandigheden kan de opdrachtgever de frequenties aanpassen. De
genoemde beeldkwaliteit is ter indicatie. De gemeente streeft ernaar om de
gemiddelde beeldkwaliteit niet lager dan niveau A en B te laten zakken. Dit
geeft ook een indicatie van de hoeveelheid werk per ronde.

Beantwoord op: 21-01-2022
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
3 51.82.10 algemeen
Vraag:

Mogen er ook hete-lucht machines op bepaal de plekken worden ingezet?

Antwoord:

De voorkeur gaat uit naar heet water. Als dit wegens omstandigheden zoals
bereikbaarheid en onvoldoende draagkracht van de ondergrond niet kan, isin
overleg en natoestemming van de directie een alternatief toegestaan. Dit kan
afhankelijk van de situatie hete lucht zijn.

Beantwoord op: 21-01-2022
Label: Uitvoering
Ref.nr. Onderwerp:
4 vegen
Vraag:

Heeft u indicatie van hoeveelheid veegvui per jaar in de gemeente dat
afgevoerd wordt? (bijvb. gegevens van 2019 of 2020 ?)

Antwoord:
De gemeente heeft geen goede gegevens van de hoeveelheid veegvuil omdat
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afgelopen jaren door verschillende partijen is geveegd.

Beantwoord op: 21-01-2022
Label: Uitvoering
Ref.nr. Onderwerp:
5 Hoeveelheden
Vraag:

De hoeveelheden in het bestek zijn die voor 2 jaar ? En zijn de voorgestelde
frequenties per bestekspost in deze hoeveelheden verrekend?

Antwoord:

De hoeveelheid resultaatsverplichting is berekend door de hoeveelheid uit
het beheersysteem te vermenigvuldigen met de frequentie per jaar en het
aantal jaar (2) dat het contract duurt.

Beantwoord op: 21-01-2022
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
6 bestekspost verkeersmaatregelen
Vraag:
Kunt u aparte besteksposten opnemen voor de te nemen
verkeersmaatregelen?
Antwoord:

In het bestek blijft staan dat rijdende verkeersmaatregelen bij de prijs per
eenheid inbegrepen moeten zijn. Rijdende maatregelen zijn voor dit type
werkzaamheden breed van toepassing. De werkzaamheden zijn binnen de
komgrenzen. Het onderscheid in rijweg, fietspad en voetpad/trottoir is
bekend waardoor volgens ons de kosten hiervoor in te schatten zijn en
meegenomen kunnen worden in de prijs per eenheid van de werkzaamheden.
De kans dat stationaire verkeersmaatregel en dienen te worden toegepast is
klein. In het bestek wordt aangepast dat deze niet bij de prijs per eenheid
inbegrepen dienen te zijn. Indien tijdens de uitvoering blijkt dat stationaire
verkeersmaatregel en benodigd zijn, dient de aannemer dit voorafgaand aan
de directie kenbaar te maken en worden de kosten voor het toepassen van de
stationaire verkeersmaatregel en apart verrekend.

Beantwoord op: 21-01-2022
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:

Datum genereren nota van inlichtingen: 21-01-2022 Pagina3van 4




Nota van inlichtingen Verwijderen onkruid op verharding en verwijderen natuurlijk afval in
de Gemeente Krimpenerwaard

7 hotspots blad

Vraag:
Kunt u de ARC- GIS kaart delen van de hotspots of de m2 specificeren? Wij
willen graag weten hoe groot deze gebieden zijn.

Antwoord:

Dem2 zijn nu nog niet bekend. Deze worden door de gemeente bepaald en
begin volgende week op Tenderned aangevuld.

Beantwoord op: 21-01-2022
L abel: Inhoud
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